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Brutálitás a rendőrségen.

S/tinle mindennapi eset, hogy beteg embernek nem jut hely a kolozs­
vári klinikákon. „Nincs hely“ halljuk a visszautasító választ s a" helyi vagy 
esetleg a vidékről behozott beteg, bár milyen gyors szüksége volna is^a 
gyógyításra, kénytelen türelemmel várni, amíg a kórház néhány száz á«ya 
kézül egy számára megürül " °

Milyen szomorú és szinte megdöbbentő esetek ezek. Akkor, amikor a 
leimagasztalt társadalom az emberiség jólétéért küzd; amikor számos jóté­
konysági intézeteket alapít, egyleteket segélyez, céltalan, de költséges esz­
mék érdekében gyülésezik, agitál, addig teljesen figyelmen kivííl hagyja a 
legsürgősebb emberbarát! mentést — a betegellátást.

Mindjáit, hogy példát vegyünk, itt van Kolozsvárt a kiváló orvospro­
fesszor: dr. Purjesz Zsigmond igazgatósága alatt fennálló, államilag segélyezett 
tüdőszanatórium. Ma, amikor a társadalmat tizedelő tüdővész aránytalanul 
nagv számban pusztítja az emberiséget, áll Kolozsvárt egy szanalóriurn, 
amelynek összesen (>3 ágya van és ez a 63 ágy pedig Erdély összes tüdő­
betegeinek a befogadására volna, hivatva. Micsoda kétségbeejtő szegény­
ségi kimutatás ez! Kgy ágy, ti a megürül, 10—15 jelentkező van rá és egész 
tülekedés folyik a betegek között, hogy hamarább kerüljön valamelyik gyó­
gyítás alá.

Aztán bJTihogy szeretnénk dicsérettel említeni ezt a szanatóriumot, még­
sem hizeJeglielünk az államnak azzal, hogy gavallérosan segélyezi. A II. és 
íií. osztályú betegek közül 12—lü-an vannak egy szobában, ágyaikkal majd­
nem szói osan egymás mellett. Már most egy félig stádiumban levő beteg mit 
kell. hogy elszenvedjen akkor, amikor közvetlen szeme előtt játszik és feje­
ződik be egy-egy menthetetlen beteg társának kínos tragédiája. Az élelmezés 
sin üi! változik, a paszuly és krumpli vastagételek között, ami bizony még a 
leglaikusabb orvostól is tiltva van a Iüdőbetegnek. Rangkülömbség termé- 
szelesen nincs e betegek közöli, ami részben természetes is, ha csak vala­
melyik úri beteg nem rendelkezik vagyonnal vagy kiváló protekcióval, hogy 
külön szobát és jobb élelmezést kapjon. Már most ha ide vesszük a gyógy­
kezelési is, igazán elcsodálkozunk azon, hogy csekély honoráriumért, mily 
emberfölötti munkát végez az a két fiatal tanársegéd, "akik itt e szanatórium­
ban a betegek kezelésével vannak elfoglalva. A gyógyítás nehéz fáradságából 
légióid) jut osztályrészül jelenleg dr. Ács Is'vannak, aki fiatal kora dacára 
egészségének s talán életének a kockáztatásával, szakösmeretének biztos tuda­
tával es komolyságával jár ágytól, ágyhoz, hogy keresztényi türelemmel rója a 
betegek üdvös gyógyítását. Dicsérendő különben a betegek körül foglalatos­
kodó apácanővérek, akik szintén csodás türelemmel öntik betegeikbe a re­
ményt és a vigasztalást.

hs bizony, ha eszünkbe jut ismételt szavunk, s ha elgondoljuk, hogy 
mennyi felesleges pénz pazarlódik el oktalan célokra s hogy csak az 
államot megrövidítő és a polgárság adójának terhét megsulyosbitó mili 
tarizmus mekkora összegeket emészt föl s mennyi hatalmas épületet tölt meg 
egészséges, dolgozni tudó emberekkel — nem tudjuk megérteni, hogy hol az 
igazság s hol a felvilágosodás józan kultúrája, ha megfelejtkezünk a betegek­
ről, a szenvedőkről és segítség nélkül veszni, pusztulni hagyjuk őket akkor, 
mikor épp ugv segíteni is tudnánk rajtuk. l.

IZA Y Ps Rind Kolozsvárt Elsőmi új Húszon, Húsz feli-, g- és asztalnemű
1 HÍV V Deák Ferenc-utca 4. sz áruraktárt nyitottak. — Elvállalnak

Nagy raktár 'eanmtst vásznakból, as ital- kelengyéket bármilyen kivitelben és árban.
31 p -----------—--------------------- Honi árukból nagy raktár!

nemüekböl, kész fehér- és ágynemüekből. Kitűnő minőségű áruk! Jutányos határozott ár!
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Ne vegyen
levélpapírod mindaddig, mig meg nem 
tekinti Fabritius Erik és Társa

cég levélpapiros újdonságait!

Hatalmasaknak, szellemei, anyagi 
erőkben megtermetteknek képzeljük itthon 
magunkat, hogy szinte be sem tudjuk gom­
bolni a frakkot önérzettől duzzadó keb­
lünkön, — a nemzeti színre festett hatá­
roszlopon túl meg alig látszik, hogy élünk. 
A nagy müveit nemzetek nem ismerik a 
magyart, azt sem tudják, hogy él-e, van 
e még hazája, van-e tudománya, gazda­
sági élete ?

Sokszor elfutotta a szégyenpir ar­
cunkat, kik idegen kullurnépek erőteljes 
nyomai után jártunk, mikor hangoztatva 
itt-ott magyar voltunkat, tudatlanul bámu­
ló. teljesen tájékozatlan kifejezésre buk­
kantunk még tanult, intelligens emberek 
szemeiben is. Mik vagyunk mi a nagy 
nyugati népek előtt ? Elmaradt, szótalan, 
néma kis nép melynek valahol a fékete- 
bőriiek, az igazi barbárok között ázsi- 
ában van hazájok. Ez és ehhez hasonló 
felfogás dívik azok közölt rólunk, akik 
annyit mégis csak tudnak felőlünk, hogy 
élünk.

Hogy mi az oka annak, hogy a kül­
földi oly tájékozatlan hazánkkal és nem­
zetünkkel szemben ? Az, hogy igen sokan 
vannak kint. akik velünk foglalkoznak, 
akik „ismereteket“ közölnek rólunk — 
nélkülünk.

Sajnos, mi nem élünk kifelé eléggé 
nemzeti életet. Van műveltségűnk, tudo­
mányunk, anyagi és szellemi erőnk, szinte 
a zsírjába fulladunk itthon, a kapun túl 
meg kilépni sem merünk, mintha félnénk, 
hogy meginog lábunk alatt a talaj. Még 
mindig a végi. karddal szerzett dicsőség 
az, ami annyi századon keresztül megho 
mályosodott emlékünket idegen népek kö­
zött főn tartja. A

csak itthon vagyunk vakmerő lovagjai,

mai fegyverkezést már
mintha nem is isrnernők, a tollforgalásnak

ahol „egymás pusztításában vérezünk. A 
föld felé csak akkor kacsintunk, mikor 
valamely garázda, szemtelen vicclap arcul 
üti a magyar géniuszt. Akkor még fel 
tudunk ébredni, tudjuk is forgatni tollún­
kat, csakhogy sajnos, még jogos haragunk­
kal is itthon maradunk.

Itthon élünk, ülünk, itthon pe né sze­
dünk. Azok a nagy tudósok, a kiknek 
babérjaiknál csak a fizeztésük több, tét
lek-e valamit eddig a külföld előtt szegény
hazánkért V Rántottak-e csak egyszer is 
kardot a tudomány érdekében hogv a 
maguk tudományában bemutassák a kül­

földnek a magyar kultúrát ? Tele volt 
a nyár külföldi hires kongresszusok­
kal, melyben kis és nagy nemzetek láng­
elméi, tudósai mérték össze szellemi ere­
jüket a nemzeti becsületért. Se Berlinben, 
se Londonban, se Stockholmban nem lá­
tott a tudományos világ az idei kongresz 
szusokon magyar embert. Hát akkor hon­
nan ismerjenek bennünket ?

A magyar Tudományos Akadémia 
székhelyét csakugyan át kellene tenni vala­
hova Algírba, a maga különleges és a 
kontinensek egyedül álló reprezentálásával 
már ott sem hozhatna ránk nagyobb szé­
gyent a külföld előtt, mint most teszi.

így van az, ha megöregednek a
tudósok!

/ / Figyelem !
Mindig szenzációs tarta­

lommal jelenik meg a „HÉT­
FŐI JUH ADÓ

Bajban az Egyetemi Kör.

Alkuszik íi korina 11 v.

Csőd előtt, az ifjúság köre.

•#
Már szinte egy fél év óta vajúdó 

ügyet hozunk nyilvánosságra. A kérdéses 
ügy az, hogy a kolozsvári Egyetemi Kör­
nek kijáró rendes 4000 korona évi szub­
venciója, az idén szappanbuborékká vált 
s alighanem fontos politikai érdekből,
csak mint elérhetetlen vágy, lebeg a kör
szeme előtt.

Hogy a szubvenció miért nem jön, 
teljesen érlhetlen, de könnyen megma­
gyarázható volna akkor, ha a körnek 
nem volna szüksége rá De éppen ez a 
baj, hogy : van. A kör tele van adósság­
gal és hátralékkal a házbérre!. Ujvárv, a kör 
elnöke már hónapok óta egyebet sem
tesz, csak jön, megy, kér. ki
hogy a szubvenciói megkaphassa. — A 
rektor szintén tett kedvező Ígéreteket, 
ugyancsak a ministeriumban a legsür­
gősebb elintézés alá jegyezték, de mind 
ez ideig semmi- nyoma. — A kör pedig 
ilyen formán mos! csőd előtt áll. s lehet, 
hogy a ravasz szándékból, de talán vétkes 
mulasztásból, vissza tartott szubvenció, 
halálát fogja okozni a kolozsvári magyar 
ifjúság egyik régi és híven össze tartó 
körének, az Egyetemi Körnek.

fi könyvelő tévedése,
Forrongás

13

fillér körűi!

A mérnök úr kára.

Történt, megesett. Egy kolozsvári 
bankban, egy szegény szórakozott köny­
velővel. Az eset másik aktiv hőse egy 
gazdag mérnök, akinek a betétje után 
járó kamatból, 13 fillérrel kevesebbet szá­
molt le a könyvelő. A mérnök aztán düh­
be jött. Sőt. Csalásra gondolt. Kiábált, 
toborzékolt és kis híja, hogy a szórako­
zott könyvelőt nem nevezte Papakosz- 
tának.

Mindezt pedig a könyvelő tűrte. És 
még egyebet is elkellet tűrnie. A dühön­
gő mérnök ur lecsillapítására, ugyanis a 
bank igazgatója a legmesszebb menő 
elégtételt ígért s nyomba kiadta a meg­
hívást egy igazgatósági tanácsülésre, hogy 
a bűnös és könyelmű könyvelő sorsa 
felett döntsenek.

És a szerencsétlen könyvelő most
remegő inakkal és reszkető lélekkel vár­
ja, hogy vájjon ez a végzetes 13 fillér 
minő fordulatot ad élete silány mesé­
jének.

iparos
A föpincér társaságában.

Iiörsola éjj'el.
•ífeW

Hogy lapunk egyik helyén szóvá 
tesszük a kolozsvári kávésok panaszát, 
mintegy példaként hozzuk nyilvánosság­
ra az alábbi esetei, amely fényesen iga­
zolja azt. hogy az úgynevezett éjjeli ká­
véházak tulajdonosai, a megélhetés kény- 
szerűségéből. sokszor nahen pumpolást 
végeznek egv-egy kávéházukba betévedt 
vendégen.

A műit hét egyik estéjén. II. Nándor 
vasúti iparosnak eszébe jutott, hogy egy 
kis görbe napot csinál — s hogv pénze 
lévén, nyomban elindult tanulmányozni 
Kolozsvár éjszakáját. A mulatni vágyó 
iparosnak legelső stációja, természetesen 
a Korsó kávéház volt. Szép leányok, bor, 
zene, és a jó atyafi elragadtatásában csak­
hamar becsipett. Innét aztán elindult s a 
legrövidebb ; llomása a Szentegyház-utcai 
Keresztesi-féle kávé ház volt. Ide már a

„ERZSEBET“ m
4L<>z> és kádfürdő Kis-Szamos-u. 1. felefou: 3Í>Ü.
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Tétele sodorta II. Nándort, mert szoros 
baratsagba lepve F. Miklós fizetőpincér- 
rel, s annak társaságában utolsó filléré' 
elmulatta pénzét, mintegy 50 koronát A 
főpincér ugyanis egy jó darabig itatta H. 
Nándort, s amikor teljesen kizökkent a 
józanságból, elvitte magával a kávéházból 
s telt vele egy olyan sétát, amelynek min­
den lépése pénzébe került a mulató ipa­
rosnak.

II. Nándor csak reggel felé jutott 
öntudathoz, amikor jó barátja — de nem

3. old al.

A kolozsvári kávésok 
MEMORANDUMA.

.Harc a női zenekarok eilen.

Hol }«x engedély.
*

.. .1 " j~~ — ,iv^,u I pai hónap óla a Ixfiiov^írt«Ä.S".“,0™ ! 1Cl?IC!":,lelt »«. eile", elitese-
alá, amelyen az óriási tételek egy jókora 
nagy összeget követeltek.

_ És H- Nándor fizetett. Busan, még 
a fölött se vigasztalódva, hogy a busás 
mulatság után tett éjjeli sétája alatt, nyom­
talanul eltűntek ujjairól a gyűrűi és hogy
órájának is csak zálogcéduláját látta vi­
szont.

Igv mulatnak hát Kolozsvárt - éjjel.

KALAP-KIRÁLY fiók üzlete 
Wesselényi Miklós-utc.a 23. sz. 

Nagyraktár divatkalapokból.

6
Goromba hivatalnokok.

A kolozsvári rendőrség épületében 
íivatal, amelynek ajtaja felelt 

büszkén ékeskedik e felirat:
van egy

Nyilvántartás

Hanem, hogy ez a hivatal mit tart 
nyilván, arról talán a benne dolgozó hi­
vatalnokok is alig tudnak. A kolozsvári 
nyilvántartási hivatal ugyanis olyan sze­
génységi bizonyítványa ennek a város­
nak, amelynek párja alig akad. Egyszerűen 
ez a hivatal semmi célt nem szolgál, mert 
nem tartja kellő pontossággal nyilván 
Kolozsvár lakosságának lakhelyét.

Ha valaki valamely lakónak meg­
szeretné tudni a lakása címét, természe­
tesen, hogy a nyilvántartási hivatalhoz 
fordid, ahol aztán az olt foglalatoskodó 
hivatalnokok a legnyersehh feleletben tud túl 
adják, hogy az illető elmét nem találják, 
va8) uyy tetszik, keresse ki ő maga. 
így aztán van valami, aminek se teteje, 
se alapja. Es Kolozsvár (>0 és egynéhány 
fzer lakosságának van egy muoai nyil­
vántartási hivatala, amely csak szégyene j 
l! x árosnak, kacagása a közönségnek s í 
amelynél igazán többel ér egy Hancz- ! 
fele cim- és lakjegyzék, ami biztosabb i 
célhoz vezet.

i

redett harcot vívnak a kolozsvári kávé­
sok. Ezek a kávésok nem rég egy kér 
■vényt nyújtottak be a Tanácshoz, amely­
ben a jelen nehéz megélhetési viszonyokra 
való tekintettel, arra kérik a Tanácsot, 
h°gy a női zenekarok engedélyét bevo­
nassák, melynek megtörténte után újra len 
dülést nyerne a kávéházi és vendéglői ipar.

Hogy Kolozsvárt, csak egyetlenegy 
mukodo zenekar is érzékenyen károsítja 
az ej jeli kávéházakat - felesleg mondani.
r !SZL>n ;> mulatni Vag.vó ifjúság csak 
termeszetek, hogy oda húzódik pénzt köl­
teni, ahol nőket lát s ha még azok szépek 
is, ugyancsak hamar kiürül a bugyelárisa.

Hogy a kávésok jogos kérését miért 
nem méltányolja a Tanács, szinte érthe­
tetlen. A kolozsvári kávésok amúgy is 
súlyos adóval vannak terhelve, miért 
nem könnyít hát megélhetésükön a város.

Es még egyet: Ha már mindenáron 
muszáj (?) női zenekarnak lenni Kolozs­
várt, miért van korlátozva az engedély?

I Mlért csak kivételesek kapják azt^ Hát 
nem mindegy, hol züllik vagy mulat a I 

í Penzei pcedáló vendég? — Persze, hogy 
j mindcgy. csak vegyék kurtább pórázra 

a zene engedélyt s ne nézze e! a hatóság,
I h°gy némely helyeken csukott rolók 
: mögött folyik a dáridó kivilágos kivir- 
: radiig.

Különben még arról értesülünk, hogy ! 
még e hő ,i án leérkezett a minisztérium 
elutasító válasza. Már most arra vagyunk

tés es panasz ne igazolná, hogy ezek az 
ügynökök a legveszedelmesebb szélhá­
mosok, akik a szegény emberek kizsák­
mányolására törekednek. A panaszok 
igazolják, hogy ezen ügynökök előlegeket 
is szednek fel, azonkívül, egy pár becsa­
pott ember igazolása szerint, a nevezett 
idegen területeken korántsem fizetnek 
olyan magas bért a munkásoknak, sőt a 
legtöbb, munkához se tud jutni.

1 ermészetes, hogy itt a hatóságon a 
sor, hogy ezen lelketlen kufárokat kézre- 
kentse és szigorúan megbüntesse. A fal­
vakban pedig a szolgabirók világosítsák 
lel a lakosságot és igyekezzenek gátot vetni 
annak, hogy az amúgy is nagy méreteket 
öltött kivándorlás ne pusztítsa még job­
ban a szegény országot.

Felhívjuk az olvasó közönség figyel­
mét lapunkban közölt Stern József fűszer- 
kereskedő hirdetésére. Wesselényi M.-u. 12.

kiváncsiak, 
fontos irat

hogy hol rekedt ez az igen

Ü zérkedő ügynökök.

Csaljak a földművelő népet.

gyanús külsejű
■TV*

Egy pár hét óta
emberek járják a közeli falvakat, akik 
a földművelő népet, csábos ígéretekkel, 
Boszniába majd Olaszországba, a földren­
gés állal megrongált területekre igyekez­
nek csalni.

Ezen ügynökök, a legképtelenebb 
napiból ekei helyeznek kilátásba és hazug 
rábeszélésük nyomán csakhamar akadnak 
emberek, akik felülnek nekik.

Mindez nem volna meglepő, ha a 
rendőrséghez érkezett számtalan feljelen-

Kérünk vizsgálatot.
A helyi sajtó híradása révén, tudo­

mást szerzett a közönség arról, hogy a 
Szőts Péter gyilkosai kézrekerültek Ugyan­
csak arról is értesüli, hogy azt a lányt, 
aki a gyilkosokat feljelentene, buszúból 
megfojtották. A lány gyilkosa a rendőr- 
ség erélyes nyomozása révén Mázsa Péter 
személyében csakhamar kézre került.

A rendőrségen Mázsát napokon ke- 
j reszhíl vallatták. Mázsa azonban tagadott, 

mire a vallató rendőrök szigorú eszkö­
zökhöz folyamodtak és Mázsából sikerült 
vallomást kicsikarni.

A napokban aztán lapunk tudósilója 
véletlenül a törvényszéken járván, tudo- 

: masl szerzett arról, hogy ama bizonyos: 
szigorú eszközökkel történt vallatásnak, 
minő eredményei leltek. — Mázsa Péter 
ugyanis keservesen panaszolta, hogy a 

i rendőrségen, va latása alkalmával botok­
kal verték, amit igazolni is látszik anak a 

| testét teljesen beborító kék foltok.
Mázsa állapotáról dr. Kenyeres Balázs 

| törvényszéki orvos vett fel jegyzőkönvvet, 
amelynek sorai szintén arról tanúskodnak, 
hogy Mázsa kék foltjai súlyos testisér- 
tésbó'l származnak és botütések nyomai.

Úgy hisszük, hogy nem vagyunk 
Ázsiában, se az inquvizició idejében. így 
nem sz.. bad vallatni s ha mégis megtör­
téni, kérünk vizsgálatot, mert lehetetlen 
nek tartjuk azt, hogy erről az emberkin- 
zásról tudott volna dr. Rimóczy József, 
a bűnügyi osztály kapitánya, akinek in­
telligens és tapintatos egyénisége soha sem 
szokta helyesnek találni az ököl- és bot- 
ütesekkel kicsikart vallomások módszerét.

I m Van SlCiencsém a n. e. A jWü)5n még a n. é közönséget, v a* -x<ti
•• közönség szives tudó- seSE © W i^tíer;se!1met /igyei- fmására hozni, hogy az Óvárban ” SSÄte

Mátyás kir.-ntca 4. sz. alatti kávéházat átvettem. CHiVf^íáV ££*,iszkklkl:
1 -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - jfiUnjeiO ji. J(ugo, üzletvezető.

f—i.
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HÉTFŐI HIRÄDÖ
LEGFRISSEBB HÍREI.

Szerkesztőségi órák: 
Deák Ferene-utca 4. szám 
csütörtökön d- u. 3 és 5 óra 

között.
Olvasóinkhoz. Lapunk szer­

kesztősége, a mai nappal egy uj 
emberrel szaporodott. Főszerkesz- 
tőnkkkel dr. Bálint Dezsővel, aki 
mint hosszú ideig volt fővárosi 
újságíró, rendületlen hive a tisztes­
séges sajtónak, de kiváló tollával 
szintén azok között óhajt harcolni, 
akik nem képmutatói az igazság­
nak és nem gyáva, gerinctelen 
szolgái a szabadszólásnak. Hisszük, 
hogy bár szűk téren, de dr. Bálint 
Dezső tollát, hamarosan meg fogják 
kedvelni lapunk olvasói.

Széchenyi-ünnepély. A kolozsvári 
kereskedelmi és iparkamara gr. Széchenyi 
István halálának 50 éves évfordulója al­
kalmával. tegnap délelőtt díszes ünnepélyt 
rendezett a Peren ez József tud.-egyelem 
aulájában. Az ünnepély, díszes programra 
keretében, nagyszámú közönség jelenlété­
ben folyt le.

Előállították. Barna János kertész- 
legényt verekedésért tegnap este előállí­
tották a rendőrségen.

Kereskedőink és iparosaink fi­
gyelmébe. A már négy év óta, évről-évre 
rendezett tavaszi vásárt az idén április 
8—14 közt tartják meg a fővárosban, a 
Városligeti iparcsarnok helyiségeiben. Ezen 
intézménynek, hasonlatosan a világhírű 
lipcsei vásárhoz, az a célja, hogy az iparos 
és gváros, valamint is uja kereskedő 
mintáit, saisoncikkeit kiállítva, a nagy­
számban összesereglő bel- és külföldi ke­
reskedőknek megrendelések gyűjtése cél­
jából bemutassa. A tavalyi vásáron mint­
egy négyszáz termelő vett részt mintáival 
s a több ezerre rugó kereskedő, rövid 5 
nap alatt, egy millió koronánál nagyobb 
összegű bevásárlást eszközölt.

E tavaszi vásárral kapcsolatosan mar- 
pártoló kongresszus is tartatik. A részt- 
venni szándékozók a kolozsvári kereske­
delmi és iparkamara titkári hivatalától 
igazolványt kaphatnak, melynek alapján 
feljogosiItatnak a magyar kir. államvasu­
tak és az üzletkezelésükben lévő helyi­
érdekű vasutak bármely állomásáról Bu­
dapestre és a kiinduló állomásra vissza, 
gyors, személy és vegyesvonattal az I. és 
második kocsiosztályban a használandó 
vonatnemnek megfelelő, oda és vissza 
külön külön váltandó közvetlen alaeso- !

nyabb kocsiosztálya rendesáru egész; a 
III. kocsiosztályban pedig személy és ve­
gyesvonattal féláru II. oszt. menetjeggyel 
utazhatni.

Ifj. Ditrói Mór a Vigszinházban.
A szamosujvári huszár osztály volt tisztjei 
egymásután csinálnak karriert a polgári 
életben. Fráter Loránd sikerei eléggé isme­
retesek, most azonban Ditrói Mór is várat­
lanul előtérbe került. Ditrói a katonaság­
tól való megválása után a színészetre 
lépett és először a kolozsvári nemzeti 
színházban mutatkozott be nagy sikkerrel. 
Játékával annyira hódított, hogy Zilahi 
Jenő igazgató nyomban szerződtette az 
aradi színtársulathoz, melynek csakhamar 
egyik elsőrendű és legnépszerűbb tagja 
lett. Pár hónap előtt pedig a Taitun cimü 
darabban olyan nagy sikert aratott, hogy 
az előadáson jelen volt Faludi Gábor 
igazgató nyomban szerződtette a Víg­
színházhoz. Ditrói Mór augusztus 1-én lép 
a Vígszínház kötelékébe.

Ä hazai sajtó statisztikája. Az 
1 1908. évben a magyar szent korona terü- 
I létén 138ö hírlap és folyóirat jelent meg, 

összesen 141 és fél millió példányban. — 
i Ausztriából bejött 1991 és távolabbi kül- 
! földről 1100 sajtótermék mintegy tizen- 
! nyolc és fél millió példányban, úgy, hogy 
1 az összes lapok száma 5000 volt, 1070 

millió példány nyal. ebből volt: magyar 
nyelvű 90,000.000. német nyelvű 30,000.000 
horvát nyelvű 12,000.000, román nyelvű 
5,500.000, tót nyelvű 0,000.000, szerb 
nyelvű 3,000.000. olasz nyelvű 380.000, 
francia nyelvű 65.000, lengyel nyelvű 230 
ezer példány.

„Székely Munkapárt- címen he- 
tenkint kétszer megjelenő politikai lap ala­
kult Kézdivásárhelyen, Molnár Dénes dr. 
ügyvéd, a 48-as Székely Újság volt felelős 
szerkesztője szerkesztésében és kiadásában. 
A lap a háromszéki munkapárt érdekeit 
szolgálja.

— Peary kudarca. A newyorki 
Civic Perum előadásokat rendezett az 
Egyesült-Államok déli részén Pearvval, 
az ismert északsarki kutatóval. Mint most 
Newyorkbó! táviraiozzák, a felolvasó kör­
utat félbe kellett szakítani érdeklődés 
hiányában. A sarkkutatót mindenütt «fa­
gyos hidegséggel» fogadták. Georgia ál­
lam kormányzója. Brown, még a hiva­
talos helyiségébe sem engedte be Pearyt.

* Kerestetik két szoba, esetleg egv 
szoba konyha május 1-re. Chn a kiadó- 
hivatalban.

Megnyílt már! A Rózsa-drogéria 
uj üzlete Mátyás Kir.-tér 13 szám alatt, 
ahol drogerista cikkek valamint illatsze­
rek a legnagyobb választékban kaphatók.

Az Apolló színház újabb bizonvi 
tékát adta annak, hogy a közönség ér­
dekében dolgozik s fejleszteni igyekszik 
azt ami a mai kor követelésének meg­
felelni igveksző mozgófénvkepszin házak 
akarnak elérni. Az apolló színház mai

műsora változatokban bővelkedik s egé­
szen uj képekkel teszi érdekessé az 
estét azok számára, akik érdeklődni tud­
nak e színház iránt.

Az állami tisztviselők fizetés ren­
dezése nem csinált a kolozsvári közönség 
körében olyan érdeklődést, mint Deutsch 
M. Wesselényi Miklós-utca 23 szám alatt 
levő kalap üzlete, ahol nagy raktárban 
mindenféle kalapok választhatók. — A 
kolozsvári »Kalap király* ma talán az 
egyetlen kalap üzlet Kolozsvárt, ahol kalap- 
izléseinket teljes mértékben kielégíthetjük.

* Két elegánsul bútorozott szoba 
Petőfi-utca 58 szám alatt kiadó I. emelet.

* Eladó egy fehér, göndörszörű pudli 
kutya. Értekezni Fellegváré út 60 sz. a.

Kérjük
minden kávéházban 

a „Hétfői Híradóit.

yipró komédiák.
A hegyek pletykálnak.

(A Szamosialva felöl érkező tavaszi szél 
végig simítja a világos éjszakát. A két vetclytárs 
a „Magúra“ meg a „Törökvágás“ üzleti irigység­
gel néznek farkasszemet egymással. Végre is a 
tavaszi erőktől duzzadó Törökvágás rákezdi a 
hepciáskodást).

A Törökvágás: Nó hallja maga vén 
kopasz. Maga »megfagyott tót*. Maga 
még most sem tavaszodik. Pfuj !

A Magúra (felől csak fitymálólag 
fütyül a szél).

A Törökvágás: Hiába fütyől, azért 
nálam már tavasz van. A tegnap itt volt 
Juci meg a frájter ur, a szeretője. Tava- 
szodtak.

A Magúra -. Szép, szép de . . .
A Törögvágás: Mit de . . . semmi 

de. Nálam tavasz vau. Nemcsak a baka 
meg a szakácsnő] a jártak nálam A teg­
napelőtt itt járt az a bizonyos bank 
director a szeretőjével. A tegnap a bank 
director feleségét kísérte ki egy csukott 
kocsiban a tüzérfőhadnagy A kocsi lassan 
ment. Tudja öreg apán olyan >porcellán 
ügetésben-, hogy össze ne törjön a 
csontjuk . . .

A Magúra-. Disznó . . . maga disznó 
uzsorás . . .

A Törökvágás Micsoda hang ez 2
A Magúra -. Igen maga disznó. Maga 

nagyon jól tudja, hogy a szerelmesek 
nemcsak csókkal élnek. A csókhoz erő 
is kell. Az erőhöz étel.

A Törökvágás-. Miért ne adjam 
drágán az ebédet, mikor a »diri« olyan 
»nali«.

mégis 
csak a

rolH'on 55f>. < * víii* : Kolozsvár, 1 li ^sniit-ulcn .*>. FoIelVm 550
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A Magúra : Üzlet-üzlet. Ez s/in igaz. 

De tudja e, hogy a drága ebédet a »diri« 
a felemelt helyárakból fizeti. A felemelt 
helyárakat pedig a közönség. Ez a disz- 
nóság.

A Törökvágás: Ezt nem is tudtam.
\ Magúra: Ha nem tudta, tudja 

nug. Es tudja meg azt is, hogy a »diri« 
nem lesz magának többet »pali«. Nem 
bolond, hogy négy ebédért 120 forintokat 
fizessen. Maga szerényebb lehetett volna, 
hiszen maga nem favorizált primadonna. 
Vegye tudomásul, többet nem fog nyúzható 
»bőröket« kapni.

(A 1 örökvágás szomorúan tudomásul veszi 
a hiil. A természet és annak koronája vígan 
tovább tavaszodnak. Hiax.

A Hétfői Híradó minden igazsá­
got megír!

A HÉT.
Katasztrófa után. Az ököritói ka­

tasztrófa már kezd kimenni az emberek 
emlékezetéből. A szenzációra éhes közön­
ség már újabb izgalmak után vár s alig 
érdeke! valakit, hogy vájjon az isteníté­
let t c I sújtott Ok őri ton mit is csinálnak az 
emberek. Mi is csak a fővárosi lapokból 
olvassuk, hogy az ököritói pusztulás után 
megint láthatóvá lett a Magyarországon 
annyira ismert rossz közigazgatás, llogv 
a hatóság durva, hogy az alispán nem 
tudja mit tesz s hogy a szolgabiró csak 
jóval a pusztulás után gondol a mentésre, 
a sebesültek és nyomorgók segítségére.

S hogy ezeket olvassuk, megint csak 
tapasztaljuk, hogy Magyarország közigaz­
gatása szomorú állapotoknak van kitéve 
s hogy annak hibáit csak egy gyökeres 
orvossággal lehetne kiirtani. Mert bizony 

kivált a falvak — százezre népe, [na­
gyon is rá van szorulva a helyes, törvé­
nyes es becsületes közigazgatásra.

5. oldal.

SZÍNHÁZ.

Szentgyörgyi Margit.
A vér vízzé nem válik“. . . . átörük- 

nk s a gyermek követi szülei-útját, amely 
sokszor a dicsőséghez vezet.

Szentgyörgyi lányáról beszélünk, an­
nak a Szentgyörgyinek a lányáról, aki 
évtizedek óta dicsősége, fénye a magyar 
színművészeinek s aki soha megnem rok­
kanó oszlopnak látszik a kolozsvári 
nemzeti színház falai alatt. Ennek 
a művésznek a lányát láttuk a héten 
a kolozsvári színpadon. Egy nádszál tö­
rékeny, liliom-fehér arcú kis leányt, aki 
bájosan, közvetlenül, nagy óta karás nél­
kül. de szivében lelkesedéssel, reménnyel, 
s lelkében a művészet vesz la t özével meg­
hűlni, hogy a Múzsa fenséges asszonyá­
tól k ikérjen magának egy parányi, egy 
piciny kis részt abból a nagyságból, amit

apja meghódított s magáévá tett az ezer 
fejű cézár birtokában: a nagy közönség 
elismerő szeretetéből. És a Múzsa liliom 
arcú kis leánya megkapta ezt a részt. 
Sőt többet. Az a taps, amely mindenki 
tenyeréből felzugott első lépésekor a szín­
padon, — nem csak a Szentgyörgyi lá­
nyának szólt. A színésznő is kapott be­
lőle. A szárnyait próbálgató művésznő, 
aki repülésének már első estéjén megmu­
tatta, hogy tud, s hogy nem retten visz- 
sza attól a feladattól, amit szinészapja 
örökségképpen hagyott rá : az igazi mű­
vészet elsajátításától.

Szentgyörgyi Margitnak csak tanul­
nia kell. Csiszolni azt a gyémántot, amely 
már az övé s amely hamar ragyogóvá 
fogja tenni nevét. L.

** *
A hét újdonsága „Amihez minden 

asszony ért“ cimü 3 felvonásos angol víg­
játék volt, amely zsúfolt ház előtt ment 
osztatlan tetszésére a kolozsvári publi­
kumnak. A darab teljes mértékben sikert 
hozott nálunk is a szerzőnek s a benne 
játszó szereplők is mintha igen nagy ké­
szültséggel igyekeztek volna minden tekin­
tetben a sikert biztosítani. Komoly ala­
kítást nyújtott Horváth Paula és nagy 
ambícióval tanulta in cg szerepét Kör­
mendi. Jók voltak még Nagy, Gálosi és 
Ihász.

legnap, vasárnap d. u. a Hoffmann 
meséi, este a Tavasz került színre mind­
két előadás úgyszólván zsúfolt ház előtt. 
Úgy délutáni, mint az estéli előadás szerep­
lői közül Rédey Szidit ünnepelte a közön­
ség, aki kifogástalan szereptudásaival 
játékával és mindig élvezetes hangjával 
már rég meghódította a kolozsvári mű­
ér tű közönséget.

Uránia Színház.
fi budapesti Uránia tud. színház színpada.
Téli helyiség : Wesselényi Miklós-utoa 5. az. 
— Nyári helyiség : Ferenoz József-nt elején. 

Telefon 479.

Kolozsvár legelőkelőbb szórakozó helye.
Előadások hétköznapokon este 6 órától, 
vasár-és ünnepnapokon d. u. 3-tól II óráig.

Minden előadás másfél órát túrt.

Szenzációs újdonságok!
3Iía>s<>i*

1910 április hó 11.-én:

fi mikrobák élete.
Az örült a romok között.
Lourtiestöl Gavarnisig.
Ravasz nap.
Rox-veraeny.
Csak semmi izgalom.
Rablóosanat.
A csendőr menyasszonya.

Hóivá rü If • Páholyülés műsorral 120. — 
HCiy O.Í nm . Zártszék 1 K.— I. hely 80 fill. 
II. hely 60 f. III, helv 40 f. Tiz éven alóli gyer­
mekek cs katonák őrmestertől lefelé az I—III. 
helyen felét fizetik.

Előadás 6-tól 10 óráig. Oltandó bemenet.

IfiltÓOOÍllnlnn ■ a TÁNC a budapesti tud. 
HliltiuuljlGlcH . Uránia színház vendégjáté­

kával.

Szerkesztői üzenetek.
M. K -né. Mártonffy csemegéi a legjobbak. 

Az üzlet színház után nyitva.
I. S. Helyt. A kérdéses cikket, sajnálatunkra 

nem rektiíikálhaljuk
K Z. Levelét elintézés alá vettük.

Kiadóhivatalí üzenetek.
B. j. Magyarnádas. A beküldött előfizetést 

köszönettel vettük és intézkedtünk, hogy a lapot 
pontosan kapja.

Lapkiadó: a Szerkesztőség.

Akar Ön jól mulatni? Akar 
Ön kitűnő, házilag kezelt boro­
kat inni?

Menjen el a Bocskai-kávé- 
házba, ahol pontos és figyel­
mes kiszolgálást talál

A illír Mfliili 
és Fíunlli Saul

erdélyrészi fiókosztálya

Holöüsvárt, üli liiálg-i 29. n.
(Bánífy-palota).

Befizetett részvénytőke 40 millió kor.
Elfogad betéteket takarékkönyvecskékre vagy 

folyó számlára. (Chek-szá nla;, 
Értékpapírok vétele és eladása.
Kölcsönt nyújt értékpapírokra.
Leszámítol váltókat, nyereményeket 
Törlesztéses jetzálog-kölcsönöket ad földbir­

tokra és bérházakra 
Külföldi utalványok eladása cs vétele. 
Hitellevelek a világ minden nagyobb piacára. 
M. kir. osztálysorsjegyek főelárusitó helye.

Orzósi letetek
részére nagy költséggel épített páncélszobáját 
és az abban elhelyezett magánpénztárait Safe 
deposits) a közönség figyelmébe ajánlva, annak 
megtekintésére tisztelettel meghívja az érdek­

lődőket.
Üzleti órák: délelőtt, fél 0-tőt fél 1-ig és dél­

után 3 -4-ig.
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©kalap és uri-divat di
©

különlegességek áruháza § 

•Kolozsvár, Főtér.!
® Se

«#

uaiódi márciusi sor

mindennap friss csapolás

RÁCZJÁNOS
vendéglőjében

Kolozsvár, Mátyás kir.-tér.

Vásárolt már Őn Stern J.
utódánál "Wesselényi jVf.~u. 12. sz.
A legjobb és legolcsóbb bevásárlási forrás. Csakis a legfinomabb áruk 
kaphatók a legolcsóbb árak mellett. — A vásárló közönség érdekében 
áll ezen üzletet okvetlenül felkeresni és ezen felhívás valódiságáról meg- 
Telefon 859. győzödést szerezni. Telefon 859.

Üzleti órák. reg-gel 7-től este IQ-ig-.

fizzunk gázzal!
mert:

A(yA-y-jc\ I való főzés kényelme 
gjd£.Z.Ctl minden modern kony­
ha elengedhetetlen feltétele.

Rendkívül lisztasáhf Nagy idő- neriUKIVUl megtakarítás. Tűrhe­
tetlen konyhai meleg nincsen.

Azonnal használatra kész.

A gázfőzőkályhák, anÉ
gitőkályhák, a gázvasalók beszerzése 
semmiféle befektetéssel nem jár, mert 
mindezeket a szükséges vezetékkel 
egyetemben aránytalanul csekély, 
havonként fizetendő bér ellenében 
bérbeadjuk.

felvilágosítással készséggel szolgál a 
Telelőn: 4i. Gázgyár.

aeeeseeöeeeüeöeíX-.í

3400

Lászlóéi; lesMrel
villanyerőre berendezett

hentesárú-gyára.
Föüzlet:

Kolozsvár, Mátyás király-tér. 
Ajánljuk hentesáruinkat úgy nagy­

ban, mint kicsinyben.
Telefon: 149. Üzlet: 227.
xxxsoeeoe seoeeeec

Kérjük mindenütt a leg- If 
magyarabb gyártmányt, $

a Jíyir, „Sorompó“, I 
„Unióim“ I

szivarkahüvelyt. Gyártja a Sj

Szivarkahfive!y-gyár |
Kolozsvárt. fi

! példány ban „jelenili K

193 wwfqw
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Müll
mészáros és hentes-áru 
csarnoka, febr. hó 10.-én 
Mátyás király-tér 26.

g. fakk Sándor
lakatos-mester

Kolozsvár, jtiatom-uica 16. sz. alatt.
Elvállal

minden e szálláSa váló «tói!.
mt Vidéki megrenüeléssket is elfogat), im-
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,KIS PIPA1
Kolozsvári, az Óvárban.
ül Kitűnő borok kaphatók u. ggj 

m.: Carbonett vörös, Ó és 
új mocsolyai; gró^ Teleki 
pincéjéből régi pecsenye 
borok és pezsgő minden 
fajtából. Pontos kiszol­
gálás. — v <> mi .v i 1 < te 

rT in ív 1-; B J A i , V A .
Ü Tisztelettel |®j

JWárton Vilmos,
51 59I4: i is Fi pit“ v v 11 <1 é ” löse.
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Hirdetéseket
jutányos árban vállalunk.

ií
r J ft rr *>öti OS Jiradó.
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Tisztelettel értesítem a t. közönséget 

és t. vendégeimet, hogy az Óv ár ban
levő „Mátyás király“ éttermemet

április hó 1-től 
Szentegyház - utcába, 
atordai sörcsarnokba 

helyeztem át.
Midőn ezt tudomásul hozom, báloi 

vagyok továbbra is kérni t. vendégeim 
b. pártfogását, viszont a régi elvemhez 
híven, továbbra is pontos, figyelmes és 
jutányos kiszolgálásban fogom részesíteni 
a 11. é. közönséget. Tisztelettel

LIM Ú vti Olt.T"„'

ILeüGÍCSil MÉM Mils!
és esernyő
raktár

V44/Pl7XlW-j •=: A'fvs:,ty^A*T»*v XSfStXt&Kr* USÍT-A U45tiKW.rrx-V.lVy*

a „gotkirály”-hoz
Kolozsvár, .1 ókai-utea 53.

Esernyőket áthúzok és 
javítok gyári árban!
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Április 11.
hétfői híradó

7. oldal.

Bánffyhunyad.
Tigris kávéház 
Zöldfa vendéglő

Besztercze.
Vlagyar király kávéház 
Fritsch József fodrász

Brassó.
Tra n ssy 1 vá n i a k áv é h á z 
Royal
Európa szálloda ’

Csíkszereda.
■lakai) Gy. Vigadó száll.

Déva.
Echérk ereszt kávéház 
Kaszinó
Dobo/y Károly cukrász

Dlcsöszentmárton.
Halász Központi szálloda 

és kávéiul/.
Dós.

Hungária kávéház 
Európa szálloda 
Vasúti vendéglő

Erzsébetváros.
Takarékpénztár kávéház I 

és vendéglő
Központi kávéház és j 

vendéglő

Jtétfői jfiraíó jár.
Gyulafehérvár.

Hungária szálloda 
Európa 

j Erilsch Ferenc fodrász
Gyergyészeatmiklós.

„Fehérló“ szálloda
Hátszeg.

! Berkovich Henrik vend.

Kolozs.
Fürdő vendéglő

Marosvásárhely.
I Rilz Albert vem églő 
I Központi szálloda 

Lloyd kávéház

Medgyes.
Szül lő szálloda

Marosujvár.
Kim slári vendéglő 
Uradalmi n

Nagyenyed.
Hattyú szálloda

Nagyszeben.
Római császár szálloda 
Unicam kávéhéz

Nyárádszereda.
Úri casino

©saw

Szamosujvár.
Royal kávéház 
Nagyvendéglő

Ssékslyk oosárd.
Vasúti vendéglő

Szászrégen.
Ka pussy szálloda 
Sétatéri nagyvendéglő

Szászváros.
Központi szálloda 
Steíáni János vendéglő 
Orlonás Valér ,

Segesvár.
Frank szálloda 
Márton Ede kávéház

Székelyudvarhely.
id. Dercsi Antal vendéglő

Torda.
Japán kávéház 
Erzsébet szálloda

Tövis.
Pályaudvar-étterem.

áruimat
hun

az alanti

a világvárosi
miiB< 5i fii Imm'o n (lezett
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nagy áruháza
tlolozs^árt,

,t # ip Fi • •
Jßatyas király-ter 20. sz.

€röély legnagyobb” iilatszertára I
Burger frigyes Utóda

Sittke £orinc
pezsgőgyáros, drogéria, vegyiszer és § 

illatszertára Kolozsvárt,
Jfílyás király-tér 32. szám.
-V ,LITTKE‘

pezsgőgyár erdélyi eszi főraktára.

árusítom:
Boros és vizes poharak 4 és fi kr. 
Vizesüvegek . . 15, 25 és 35 kr. 
Porcellán tányérok . 9 és 12 kr. 
Solingen evőeszközök párja 27 kr.
Evőkanál........................11 kr.
Kávéskanál ..... 7 kr
6 személyes likőr-készlet 

üvegtálcával, festett 
fi szem. boros készlet 
6 „ vizes „
6 „ sörös

70 kr. 
110 kr. 
120 kr. 
135 kr.

6 » étkező „ 500 és 750 kr.

China-ezüst készletek, aján­
dék- és dísztárgyak, fa- és 
nickel-tálcákat a legolcsób­

ban árusítom.

K

űiait, e célra épült saját házában.

ülőn osztályok:
Urs divat

Női divat Gyermek divat.

fehér ne mii, vászon, asztalnemű, 
menyasszonyi kelengyék.

Rövid- és kötött-árú osztályok.
Harisnyakötö műhelyem ré­
szére mindennemű megren­
delést elfogadok. Tisztelettel

piispöky Jtóklós.

Erdély íegnsgy b:. drogériája. 1
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illeni iMl
ELSŐRANGÚ ,

DIVATSZABÓ-ÜZLETE I
Kolozsvárt, ■

Kossuth Üajos- és Jivoli-utca sarkán.
Különleges

divat szövetekben
nagy raktár.
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JUátyás kir.-tér 12
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I poloska-irtásra I
»Gloria« poloska-irtó folyadék 
(igen erős hatású és nem maró) 
a legmegbizhalóbb poloska- és 
rovar-irló szer. mely felülmúlja 
az összes eddig lélező szereketg

170 fill, és \ koronás üvegekben.
Fogápoló szerek 

Haj-, ruha- és fogkefék 
Illatszerek 

„ Piperecikkek
I Szappanok

3 Szivacsok
I Disz- és haj résük
* Körömápoló szerek.

I„Központi drogéria”
jj Kolozsvár, Wesselényi J^íklős-utca 18.
« szám alatt, a főposta mellett.

V* ***“ -arr-TT-s rnTMfrnrii ■ IH1W



8. oldal.
HÉTFŐI HÍRADÓ A]

RCUR“ IRODA ROVATA

utca 20.Wesselényi
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1 “■aw“í
és egyéb divatcikkeket nflE- tömegben való 
megvételre, gyári áron alul ajánlja. Amennyiben a 
tömegben vaíó eladás a jelzett határnapig nem sike­

rülne, úgy attól kezdve az egész árukészletét
egyenkénti eiárusitásra bocsátja.
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Kolozsvár ( f
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alvás kir.-tér 32.
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A bank elfogad betéteket
takarékpénztári könyvekre, folyó 
számlákra, azokat felmondás 
«élleül visszafizeti.

Leszámítol váltókat, utalvá­
nyokat,

járadékokat, checkeket, kisorsolt érté­
keket stb.

Értékpapírokat és idegen pénz­
nemeket

elad és vásárol, előlegeket ad érték­
papírokra., folyószámlán és előre meg­
határozott időre.

Díjmentesen bevált szelvé­
nyeket

és elvállalja a sorsjegyek revízióját.

Kibocsát utalványokat, 
checkeket,

hitelleveleket bármely külföldi piacra.

Rendelkezésre tart felek saját 
zárai alatt

tűz- és betörésmentes páncélszekré­
nyeket. (Safe deposits.)

Jíagyobb ládákba csomagolt és a fél pecsétjével ellátott 
ezüst- vagy aranynemüek, vagy más értéktárgyak külön 
e célra berendezett tűz- és betörésmentes szobában

őriztetnek.
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Üzleti órák: délelőtt 9-től fél 1-ig, délután 3—5-ig.

Telefon szám íil>4. Nyomatott Ajtai K Albert könyvnyomdájában, Kolozsvárt. Deák Ferenc-utca 4. sz.


